ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

® ¥ P % o 4 LA
= ¥ fr &% BlA 1 o/0o 0]—JO0|0 9 3
Tl 9 ofl—1o o 2 2|xiher &gt
® ¥ P O T A(E #
M B enre — 09— 62
IV} T
NI S A = Z%Fﬁ‘# ?@rﬂﬁzgm TE /N -3
FRAEOMEREAE]  171,473.00 [m*| - SU % — R W OEES O UERE
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
w5 & m @&yosy O %%@ HTFor) O #Eo—E (Fofh)
WA =75 A0 FEPT O pa¥hisx iR) O pa¥his (e
BZS O T3 O #HAE sk B o
EESEE N EXE . N B - L
2B 1 % i 5 A 810 5 1| EHELFEX S O I O s M FE%Y
AR LY —| - BAETREDRLE— PR ATRER LR = ) G RO BBE i
O FH Wk m) T BERIEOKE E2EIN OF|H
Bi4EE OB NE
n s D E E N
2 JFUHHARE o L — i B M OV R bk SR Y B (20234E FE R I)
JE M6 o o LS — (B (D=0 % 0.0258) - 1|kl
3 . PREVSE DM N BRSNS — I bR E OB (@-0) | 3|t
— R RO T BT RO RO A TE FRBE~OT [P o1
B i RIS THRHEND ZRERFEO R (@-6)
w #H@-0e) . 3|t
R AL R[S O IO S D TR LR R O IER s |© 0.0 lke-co, /m?
% W70 D B (6= X 1000/ FEEFF5E D HEH T A) - freT P/ m
TR B PEHESEONER
?&ﬁ_ N %ﬂ% :EE{KF?%EFHZII%
PR SO R o || SRRSOl Ty [T T OPRHETT
i F R (t)
® @ ®=(®/1000) X @D ©)] W= x @ x44/12
|ERH A O [ ne? 0.0 | 45.00 0.0 [ 0.0136 0.0
fi‘%@ﬂﬁ(LPG) O | ke 0.0 [ 50.80 0.0 [ 0.0161 0.0
B [t CkT i) Ol L 0.0 [ 36.70 0.0 [ 0.0185 0.0
N B2 O 0.0
o () 0 0.0
B TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 | 0.4890 0.0
= fﬁﬁ%ﬁf amem~zesm | O | kwh 0.0 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
X beray dWhak=herl
zohoBEEEmrnosazat,)| [ | kWh 7,348.0 | 9.76 71.7 1 0.4890 3.6
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0 9.76 [® 0.0 [ 0.4890 [® 0.0
& &t WL © 3.6
;'C) K3} O3 KB O | m 1,111.0 0.2660 0.3
i |38 TKE O] n® | 1,235.0 0.4000 0.5
& Bt ® 0.8

ST DT . Kol K% OF L FH K8 00 /K DB AL ONC A FE
0=(®/1,000) X @725,

%2 AD=CERVME & T DJFUHANT X FER
@=(O)/EBEZDZFDMDEE

(BEMAHOGAEE T,

T X %%Fﬁ%ﬁfﬁﬁ@lﬁﬁﬁ)/l 000

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

) DARED) X 1,000 @3=(12/1,000) X @&

(B APEZERIKASN47)



4 HupkiE B A bk 3R D FE iR
AR Z Dkt R
s ek %R 4 sk xR 4
A205  [Huki P SRR A 00 s e
e A ) oD # i
. I B106 [#EOTF —ZIZIHMHEMOHE B101 [BBATFAReAfEHRICIE-3<ER
TR D ——— s . N . S L s
R 5 O 4 4R B107 |FEEEE O AR OHE B105 |=3/—f F EORIE L ik
C101  |Z25 - RIEWSE DT ED A EAT
C106 |2 TR A B HESH i ~25 5
C109 725 RIS D72 11
= OH xR
p
I
*
V%
o
l D101 [Fo 7ot -2t | D104 |Z207 12— Ak
A B D108 |Zooitiakfisor i e iy sk
o |0 7t 58 =
BN
|%htE o Bk oki | O] amemi e, |
5 FEHAFE OHEREBR LR O H IR
H = o A 8Oy [mf|m
RUFv—I K5y S0 CO, BT (it gL %
BEAGSE GRIN)  |COMEH & Gerkmsy - kg-CO,/m? |CO.PEH & (i) t
Z DAty PR HHICN A A i
6 FralFIH

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

=¥ A% O 4 B O/RARE
¥ P F BlA 1 0 0 0l—-J0 0 9 4
Tl 9 ofl—1o o 2 3|xihnr# &|Esgsoit
=¥ T & o BT AE H
E w4 ﬁ@ LEIRET1—1—8
NI = A == 2%%# gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
BT S O IE IR E A 11,837.00 | m T L% — B OFEES O 1HFERE
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
w5 & m @&yosy O %%@ HTFor) O #Eo—E (Fofh)
WA =75 A0 FEPT O pa¥hisx iR) O pa¥his (e
BZS O T3 O #HAE sk B o
B E TS o PN PR - .
2B 1 % i 5 A 810 5 1| EHELFEX S O I O s M FE%Y
FFE FTRE = R L — o WEMRE= R A ¥ — o WA= AX—8 o fk &I L DR
O A R p) T EEBREORE E2EIN OFI|
B4R JE O s N A
Mn B D E E R
2 JFUHHARE o L — i B M OV R bk SR Y B (20234E FE R I)
TR .2 L3 — {0 ) i (D=0 % 0.0258) ) 4|l
B . BREFE DM W EEHEND R LR E D & (@=-0) . 9t
B R R T TR AR O T O AT A~ |7 ol;
HE —Hg g AT THENE R S “ LR DI (@-B)
w3 @-0+0) . 9 |t
AL IR EE OB RO BRSNS —BRIE IR FEOEEK miE [P 0.7 lke-co./m?
#4720 D B (G0 X 1000/ F LS O FRD) S fEeT P/ m
bR EPEHEED Vﬂnﬁ
IJ =, cr e TN
PRV O o |wpr| BHE | REC () *i'feﬂ T
i F R (t)
® @ ®=(®/1000) X @D ©)] W= x @ x44/12
NEGa O [ ne? 0.0 | 45.00 0.0 0.0136 0.0
fi‘%@ﬂﬁ(LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 0.0161 0.0
B [t CkT i) Ol L 0.0 | 36.70 0.0 0.0185 0.0
N B2 O 0.0
o () 0 0.0
B TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 | 0.4890 0.0
o | Jamess—wasm| O [ kwh 0.0| 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
X beray dWhak=herl
zofoEEBemrosasat)| O | kWh| 18,804.0 | 9.76 183.5 1 0.4890 9.2
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0] 9.76 [© 0.0 [ 0.4890 [® 0.0
& &t w1835 © 9.2
;'C) K3} O3 KB O | m 1,233.0 0.2660 0.3
i |38 TKE O] n® | 1,233.0 0.4000 0.5
& Bt ® 0.8

ST DT . Ko &% OF L3 FH A8 00 /K D B HAE ONC
0=(®/1,000) X @& T2,

%2 =(HF A5 E 92 HLAL X AR
@=(Q/BRDZDOMDHTE

B, XL HRE

(BEMARHOL

T X %%Fﬁ%ﬁfﬁﬁ@lﬁﬁﬁ)/l 000

\

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

Srie. ) DIRED X 1,000 @=(@/1, ooo)x@&

(B APEZERIKASN47)



4 HupkiE B A bk 3R D FE iR
AR Z Dkt R
s ek %R 4 sk xR 4
A205  [Huki P SRR A 00 s e
e A ) oD # i
. I B106 [#EOTF —ZIZIHMHEMOHE B101 [BBATFAReAfEHRICIE-3<ER
TR D ——— s . N . S L s
R 5 O 4 4R B107 |FEEEE O AR OHE B105 |=3/—f F EORIE L ik
C101  |Z25 - RIEWSE DT ED A EAT
C106 |2 TR A B HESH i ~25 5
C109 725 RIS D72 11
= OH xR
p
I
*
V%
o
l D101 [Fo 7ot -2t | D104 |Z207 12— Ak
A B D108 |Zooitiakfisor i e iy sk
o |0 7t 58 =
BN
|%htE o Bk oki | O] amemi e, |
5 FEHAFE OHEREBR LR O H IR
H = o A 8Oy [mf|m
RUFv—I K5y S0 CO, BT (it gL %
BEAGSE GRIN)  |COMEH & Gerkmsy - kg-CO,/m? |CO.PEH & (i) t
Z DAty PR HHICN A A i
6 FralFIH

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

=¥ % 0 4 BIWIIARE
# ¥ g F H|lA 1 00 0]—-J0 0 9 5
Tl 9 ofl—1o o 3 1|xhnr# &|ssgroit
® ¥ P O T A(E #
A 78— 14
IV} T
NI = A == Z%F)f\j—? gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
BT S O IE IR E A 12,950.00 | m T L% — B OFEES O 1HFERE
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
w5 & m @&yosy O %%@ HTFor) O #Eo—E (Fofh)
WA =75 A0 FEPT O pa¥hisx iR) O pa¥his (e
BZS O T3 O #HAE sk B o
EESEE N EXE . N B - L
b s 80 5 | HEEEERKSy | O O Ingass M 3Rz
FFE FTRE = R L — o WEMRE= R A ¥ — o WA= AX—8 o fk &I L DR
O FH Wk m) T BERIEOKE E2EIN OF|H
Bi4EE OB NE
n s D E E N
2 JFUHHARE o L — i B M OV R bk SR Y B (20234E FE R I)
JE M6 o o LS — (B (D=0 % 0.0258) - 1|kl
3 . PREVSE DM N BRSNS — I bR E OB (@-0) | 3|t
B R R T TR AR O T O AT A~ |7 ol;
HE —Hg g AT THENE R S “ LR DI (@-B)
w3 @-0+0) . 3|t
R AL R[S O IO S D TR LR R O IER s |© 0.2 lke-co. /m?
#4720 D B (G0 X 1000/ F LS O FRD) o freT P/ m
TR B PEHESEONER
?&ﬁ_ N %ﬂ% :EE{KF?%EFHZII%
PR SR o || EHE LRI Gy [HRET PRHET
i F R (t)
® @ ®=(®/1000) X @D ©)] W= x @ x44/12
|ERH A O [ ne? 0.0 | 45.00 0.0 [ 0.0136 0.0
fi‘%@ﬂﬁ(LPG) O | ke 0.0 [ 50.80 0.0 [ 0.0161 0.0
B [t CkT i) Ol L 0.0 [ 36.70 0.0 [ 0.0185 0.0
N B2 O 0.0
o () 0 0.0
B TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 | 0.4890 0.0
= fﬁﬁ%ﬁf amem~zesm | O | kwh 0.0 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
X eeray AWAE Rl
zohoBEEEmrnosazat,)| [ | kWh 6,629.0 | 9.76 64.7 | 0.4890 3.2
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0] 9.76 [© 0.0 [ 0.4890 [® 0.0
& &t w647 © 3.2
;'C) K3} O3 KB O | m 382.0 0.2660 0.1
i |38 TKE 0] 382.0 0.4000 0.2
& Bt ® 0.3

K1 TR DR L Kol M O L2 1 K8 0 /K O TG QNG 28 3
0=(®/1,000) X @75,
%2 =(HB03M 8 E T D JFEAL X AER

Q=(O/EBEXDFDMOEE (BEEARHDEEEE T,

T X %%Fﬁ%ﬁfﬁﬁ@lﬁﬁﬁ)/l 000

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

) DARED) X 1,000 @3=(12/1,000) X @&

(B APEZERIKASN47)



4 HupkiE B A bk 3R D FE iR
AR Z Dkt R
s ek %R 4 sk xR 4
A205  [Huki P SRR A 00 s e
e A ) oD # i
. I B106 [#EOTF —ZIZIHMHEMOHE B101 [BBATFAReAfEHRICIE-3<ER
TR D ——— s . N . S L s
R 5 O 4 4R B107 |FEEEE O AR OHE B105 |=3/—f F EORIE L ik
C101  |Z25 - RIEWSE DT ED A EAT
C106 |2 TR A B HESH i ~25 5
C109 725 RIS D72 11
= OH xR
p
I
*
V%
o
l D101 [Fo 7ot -2t | D104 |Z207 12— Ak
A B D108 |Zooitiakfisor i e iy sk
o |0 7t 58 =
BN
|%htE o Bk oki | O] amemi e, |
5 FEHAFE OHEREBR LR O H IR
H = o A 8Oy [mf|m
RUFv—I K5y S0 CO, BT (it gL %
BEAGSE GRIN)  |COMEH & Gerkmsy - kg-CO,/m? |CO.PEH & (i) t
Z DAty PR HHICN A A i
6 FralFIH

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

HOERIR AL SRR 5 3 (£ D 2)

1 FEEFEOBE

=¥ S O 4 BERETRIKEE
# ¥ g F HlA 1 00 0]—-JO0 1 3 8
Tl1 9 ofl—]o o 2 4|xd#r s slsEsEmm
32 TS o P AE
E%%g%%%pmfs—w 9
NI = A == Z%F)f\j—? gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
I O JE IR 1H A 6,433.58 |m’| = % S pw oy pg| ™ VFES O LR
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
w o B Eyosei O %%@ (o) O @Eo—E (Zofh)
WSO 272 |0 FE O ks (i) O iz (Re)
BZS O T3 O #HAE sk B o
H ATV 2 2 75 8 - N B - 2w
Cb s 8 0 4 2| HEEERKSy | O O Ingass M 3Rz
FFE FTRE = R L — o WEMRE= R A ¥ — o WA= AX—8 o fk &I L DR
O FH k| o FEEREORE EEIN DF
HIAE BE O A N A
»noH oo E HE R
2 JFUHHE = oL — 0 8 % OV Rk ik B PR (20234 FE R I)
RMHA 012 — 8 B (D=0 % 0.0258) ) 400 fui
3 RO RIS SRS L “RRERFR O R (@-8) N 776 |t
— B R R O T KB D BT O AT TR~ |7 i
B i RIS THRHEND ZRERFEO R (@-6) 7
w @20 - 782 |t
= B AL R|BEFEOE PO PR S LD I LIRSE OIER i fE [© 120.6 |kg-CO, /m?
F_ U7V D B (5=0) X 1000/ FEFTEO MK HH) A
IR bR FEPEH R EDNER
?&ﬁ_ . %ﬂ% :EZ?{KF?%TJFMQ
5 R o |wgr| BHE| RO gy [P T BRRETT
i REx (t)
® @) ®=(©/1000) x D ©) =@ x @ x44/12
o HR A A O | Nm® [ 147,887.5 | 45.00 | 6,654.9 | 0.0136 331.9
s [ O (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 | 0.0161 0.0
B [t CkT i) Ol L 0.0 | 36.70 0.0 | 0.0185 0.0
9ot O 0.0
T Eom () O 0.0
. TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 [ 0.4890 0.0
= fﬁﬁ%ﬁf amem~zesm | O | kwh 0.0 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
538 beray dWhak=herl
zolomEwemrosezaso| O | kwh|[908,900.0 | 9.76 | 8,870.9 [ 0.4890 4445
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0 9.76 [7 0.0] 0.4890 [® 0.0
& &t ¥15,525.8 v 776.3
;'C) KB R OVT 3 K O | 7,920 0.2660 2.1
i |38 TKE O] n® | 10,461.0 0.4000 4.2
& & w 6.3

\

X1 7B DI . 4O M N T2 T AOB D K DR A DN
0=(®/1,000) X @725,

%2 W=(HRME TE T DIFUEAL X AR
Q=(O/EKOFDMOEE (BREHAHDOE

Hrma

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

A X %%Fﬁ%@f@&@ﬁ%ﬁﬁ)/ 1,000
Srie. ) DIRED X 1,000 @=(@/1, ooo)x@&

(B APEZERIKASN47)




(F)

4 HuERIEBE AL o) 5K 0D FEH R

H R R = DR
RS x4 RS x4
A202 [ {L AP 2 O

HHL ik 1A il 0> 3

B101 [ABATFRREZRNGHICIEES<HEE

T RNLX—%D

il IR L o0 4 R
C101 |22 RAEREE DT ED /AT
Cll4 |FHREE = e —NICRE
SCI LS M
o
ha g
>
V%
g
|
Sl
o | R TR ST RE 3R
E101 |@m#hRRAT 7 ORH (BEN)
A 8 KR

|%htE o Bk oki | O] amemi e, |

5 $ A OHERIRE b R o B A
H = o A 8Oy [mf|m
N Fv—I Ky T2 CO,LHITH=R (wirre e %
HFEf % GRIN)  |COLBEH B Grpkmsg - kg-CO,/m* |COBEH & (i) t
oA, Rt HHEICN A 2 il

6_fyal HIH

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

=R % 04 BlIRTRIAEEE
# ¥ g F HlA 1 00 0]—-J0 1 39
Tl1 9 o]l—18 6 6 6/|xinrs &gt
® ¥ P O T A(E #
E% & {E RET786-11
NI = A == 2%%# gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
I O JE IR 1H A 8,452.23 |m’| = 5 s pp oy pg| ™ VFES O VR
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
w5 & m @&yosy O %%@ HTFor) O #Eo—E (Fofh)
WA =75 A0 FEPT O pa¥hisx iR) O pa¥his (e
BZS O T3 O #HAE sk B o
EESEE N EXE . N B - L
2B 1 % i 5 A 810 4 2| EHELFEX S O I O s M FE%Y
FFE FTRE = R L — o WEMRE= R A ¥ — o WA= AX—8 o fk &I L DR
O FH Wk m) T BERIEOKE E2EIN OF|H
B4R JE O s N A
n b O EE N
2 JFUHHARE o L — i B M OV R bk SR Y B (20234E FE R I)
5L JHE B o S /L3 — T (D=@ % 0.0258) - 201 [ki
3 . PREVSE DM N BRSNS — I bR E OB (@-0) | 390 |t
— R RO T BT RO RO A TE FRBE~OT [P o1
B i RIS THRHEND ZRERFEO R (@-6) 7
w3 @-0+0) a 399 |t
= AL R[N E O IO BEH SIS iR bRk FE OIEK mAE |© 16.1 |rg-co, /m?
# 2 7= 0) D B (6= X 1000/ F 2L FFE D HEK i) i
bR EPEHEED V\?F.R
i =N 7 % TN
WS DR o |wsr| BRSO RECL (g *i'feﬂ LG
i R (t)
® @ ®=(©)/1000) X @D ©) =@ x @ x44/12
" HR T A O [ Ne? | 57,546.9 [ 45.00 | 2,589.6 | 0.0136 129.1
s [ O (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 0.0161 0.0
B [t CkT i) Ol L 0.0 | 36.70 0.0 [ 0.0185 0.0
9ot O 0.0
o () 0 0.0
. TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 [ 0.4890 0.0
= fﬁﬁ%ﬁf amem~zesm | O | kwh 0.0 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
538 beray dWhak=herl
FomoE R roseran) | [ | kWh|535,174.0 | 9.76 | 5,223.3 | 0.4890 261.7
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0] 9.76 [© 0.0 [ 0.4890 [® 0.0
& &t W 7.812.9 © 390.8
;'C) K3} O3 KB O | w® | 14,164.0 0.2660 3.8
i |38 TKE O | n® | 14,164.0 0.4000 5.7
& Bt ® 9.4

K1 TR DR L Kol M O L2 1 K8 0 /K O TG QNG 28 3
0=(®/1,000) X @75,
%2 =(HB03M 8 E T D JFEAL X AER

Q=(O/EBEXDFDMOEE (BEEARHDEEEE T,

T X %%Fﬁ%ﬁfﬁﬁ@lﬁﬁﬁ)/l 000

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

) DARED) X 1,000 @3=(12/1,000) X @&

(B APEZERIKASN47)



4 BRI B (K 6 SR D Ffiia R i

HLRART R L OISR
xR X R4 xR X R4
A202 [T (ke s 4 24 O

HHL ik 1A il 0> 3

B101 [ABATFRREZRNGHICIEES<HEE

T RNLX—%D

il IR L o0 4 R
C101 |22 RAEREE DT ED /AT
Cl104 [HEzAIA LT OFEN
Cll4 |HHREE = e —NICRE
SCI LS M
o
ha g
>
V%
g
l D108 |20t f o e MfIZ 5T - Ak
x|
o | R TR ST RE 3R
B101 |&#2h3mBHZ 7 O (BN)
E125 |slfEe s oE A
EAYR= 1y ST
BARHARR El1l |Be7 77 mqr " —2iliH
E133  |#ik sz BoR A

|%htE o Bk oki | O] amemi e, |

5 $ A OHERIRE b R o B A
H = o A 8Oy [mf|m
N Fv—I Ky T2 CO,LHITH=R (wirre e %
HFEf % GRIN)  |COLBEH B Grpkmsg - kg-CO,/m* |COBEH & (i) t
oA, Rt HHEICN A 2 il

6_fyal HIH

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

=¥ % 0 4 BL)IAREERY
= ¥ fr &% BlA 1 oj0o 0]—]O0|1 4 0
Tl 9 ofl—1o o 2 2|xiher &gt
=¥ T & o BT AE H
M B enre — 09— 62
Ll T
NI = A == Z%F)f\j—? gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
FRFTFEOMLREAY  20,368.00 |m”| - % e g py gy pg| ™ VFES O LR
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
w5 & m @&yosy O %%@ HTFor) O #Eo—E (Fofh)
WA =75 A0 FEPT O pa¥hisx iR) O pa¥his (e
BZS O T3 O #HAE sk B o
R T T 7 3 3 e PN P " "
2B 1 % i 5 A 810 4 1| EHSLFEXS O I O s M FE%Y
FPE FTRE = R L — o AR TRE =R ¥ — o AR MTRE= I AX—B k&I L DR
o FJH R m) T EERmORE E2EIN OF|H
B4R JE O s N A
Mn B D E E R
2 JFUHHARE o L — i B M OV R bk SR Y B (20234E FE R I)
JEUHH L L2 — (] B (D=0 % 0.0258) - 21 |k
B . BREFE DM W EEHEND R LR E D & (@=-0) . 41 |t
— R RO T BT RO RO A TE FRBE~OT [P o
B i RIS THRHEND ZRERFEO R (@-6) 7
w #H@-0e) a 41 |t
R AL R[S O IO S D TR LR R O IER s |© 9.0 lke-cO./m?
# 2 71 D (6)=2) X 1000/ 3EF 5 O 4L I i) - freT P/ m
TR B PEHESEONER
?&ﬁ_ . %ﬂ% :EZ?{KF?%TJFMQ
PR SR o || EHE LRI Gy [HRET PRHET
i R (t)
® @ ®=(©)/1000) X @D ©) =@ x @ x44/12
" HR T A O [ ne? 0.0 | 45.00 0.0 0.0136 0.0
s [ O (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 [ 0.0161 0.0
B [t CkT i) Ol L 0.0 | 36.70 0.0 0.0185 0.0
9ot O 0.0
o () 0 0.0
. TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 [ 0.4890 0.0
= fﬁﬁ%ﬁf amem~zesm | O | kwh 0.0 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
538 beray dWhak=herl
zotorE R rosasas)| [ | kWh| 85,099.0 [ 9.76 830.6 | 0.4890 41.6
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0] 9.76 [© 0.0 [ 0.4890 [® 0.0
& &t W 830.6 © 41.6
;'C) K3} O3 KB O | m 965.0 0.2660 0.3
i |38 TKE 0] 965.0 0.4000 0.4
& Bt ® 0.6

K1 TR DR L Kol M O L2 1 K8 0 /K O TG QNG 28 3
0=(®/1,000) X @75,
%2 =(HB03M 8 E T D JFEAL X AER

Q=(O/EBEXDFDMOEE (BEEARHDEEEE T,

T X %%Fﬁ%ﬁfﬁﬁ@lﬁﬁﬁ)/l 000

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

) DARED) X 1,000 @3=(12/1,000) X @&

(B APEZERIKASN47)



(F)

4 BRI Alok) 3 0D FEfipR 5L
HLRRR L OISR
AR xR A R xR A

HHL ik 1A il 0> 3

T RNLX—%D
e AR B o 4 42

C101 |22 RIERFEDT FO AT

#w O R R

KN H I

%

x|
o | R TR ST RE 3R

A AR R

|%htE o Bk oki | O] amemi e, |

5 $ A OHERIRE b R o B A
H = o A 8Oy [mf|m
N Fv—I Ky T2 CO,LHITH=R (wirre e %
HFEf % GRIN)  |COLBEH B Grpkmsg - kg-CO,/m* |COBEH & (i) t
oA, Rt HHEICN A 2 il

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

=¥ P % 0 4 WA EE RS
¥ g F oHlA 1 00 0]—-J0 1 41
Tl1 9 o]—]o 0 2 2|X 6T &|EEENLIT
32 TS o P AE
M B genre — 20— 62
D F
NI = A == Z%F)f\j—? gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
FRFTFEOMLREAY  20,536.00 |m”| - % e g py gy pg| ™ VFES O UEA
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
Wwo A B Eyosei O %%@ (o) O @Eo—E (Zofh)
WSO 272 |0 FE O paefisk (i) O paséming (BRR)
BZS O T3 O #HAE sk B o
H ATV 2 2 75 8 - N B - 2w
Cb s 8 0 4 | EEEERKSy | O O Ingass M 3Rz
FFE FTRE = R L — o WEMRE= R A ¥ — o WA= AX—8 o fk &I L DR
O FH k| o FEEREORE L2 IN DF
HIAE BE O A N A
nH DK HE O
2 JFUHHE = oL — 0 8 % OV Rk ik B PR (20234 FE R I)
TR .2 L3 — {0 ) i (D=0 % 0.0258) ) 0 i
3 R ORISR SRS L T RR{E RHROR @) | 0|t
— R RO T BT RO RO A TE FRBE~OT [P o1
B i RIS THRHEND ZRERFEO R (@-6)
w @20 - 0l
= B AL R|BEFEOE PO PR S LD I LIRSE OIER i fE [© 0.0 lke-co, /m?
MDD (50 X 1000/ FEFE ORI i
IR bR FEPEH R EDNER
?&ﬁ_ N BB :EE{KF?%EFHZII%
5 R o |wgr| BHRCRECL (g [ TR T BRRIETT
i F REx (t)
® @ ®=(®/1000)x D ©) W0=®x@x44/12
BT A O | N 0.0 | 45.00 0.0] 0.0136 0.0
fi‘%@ﬂﬁ(LPG) 0| ke 13.5 | 50.80 0.7 | 0.0161 0.0
B [t CkT i) Ol L 0.0 | 36.70 0.0 | 0.0185 0.0
N B2 O 0.0
T EoM () O 0.0
B TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 | 0.4890 0.0
= fﬁﬁ%ﬁf amem~zesm | O | kwh 0.0 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
X beray dWhak=herl
zohoBEEEmrnosazat,)| [ | kWh 0.0] 9.76 0.0 ] 0.4890 0.0
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0 9.76 [7 0.0] 0.4890 [® 0.0
& &t w 0.7 v 0.0
;'C) KB K ONT 3 Kk oE O 749.0 0.2660 0.2
i |38 TKE 0] 749.0 0.4000 0.3
& & © 0.5

K1 TR DR L Kol M O L2 1 K8 0 /K O TG QNG 28 3
0=(®/1,000) X @75,
%2 =(HB03M 8 E T D JFEAL X AER

Q=(O/EBEXDFDMOEE (BEEARHDEEEE T,

T X %%Fﬁ%ﬁfﬁﬁ@lﬁﬁﬁ)/l 000

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

) DARED) X 1,000 @3=(12/1,000) X @&

(B APEZERIKASN47)



(F)

4 BRI Alok) 3 0D FEfipR 5L
HLRRR L OISR
AR xR A R xR A

HHL ik 1A il 0> 3

T RNLX—%D
e AR B o 4 42

C101 |22 RIERFEDT FO AT

#w O R R

KN H I

%

x|
o | R TR ST RE 3R

A AR R

|%htE o Bk oki | O] amemi e, |

5 $ A OHERIRE b R o B A
H = o A 8Oy [mf|m
N Fv—I Ky T2 CO,LHITH=R (wirre e %
HFEf % GRIN)  |COLBEH B Grpkmsg - kg-CO,/m* |COBEH & (i) t
oA, Rt HHEICN A 2 il

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

T & O 4 FR|ERRTEEERY
= ¥ fr &% HBlA 1 oo 0o]—]O|1 4 2
Tl1 9 oo 0 2 2|x 8 &|sEEsot
& T YONECE: | Fep—
Ll Tﬁ%FHTszo
NI = A == 2%%# gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
I O JE IR 1H A 7,507.00 || 5 ) e g gy gy pg ™ VFER O LR
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
w5 & m @&yosy O %%@ HTFor) O #Eo—E (Fofh)
WA =75 A0 FEPT O paeftiay (i) O pasfiax (s)
BZS O T3 O #HAE sk B o
B E TS o N PR . .
2B 1 % i 5 A 810 4 6| EHELFEX S O I O s M FE%Y
BAMRZ R LX —| - HEREZ LT — PR ATRER LR = ) G RO BBE i
o FJH R m) T EERmORE 2 IN OFIH
AT AR BE O A N A
Mn B D E E R
2 JFUHHARE o L — i B M OV R bk SR Y B (20234E FE R I)
JE M6 o o LS — (B (D=0 % 0.0258) - 9 |
B . BREFE DM W EEHEND R LR E D & (@=-0) . 18 |t
R R O T RO B O A T B ~DBF [P o
B i RIS THRHEND ZRERFEO R (@-6) 7
w #H@-0e) a 18 |t
AL IR EE OB RO BRSNS —BRIE IR FEOEEK miE [P 9.3 lkg-co,/m?
# 2 71 D (6)=2) X 1000/ 3EF 5 O 4L I i) o ffeT P/ m
TR B PEHESEONER
?&ﬁ_ . %ﬂ% :EZ?{KF?%TJFMQ
PR SR o || EHE LRI Gy [HRET PRHET
i R (t)
® @ ®=(©)/1000) X @D ©) =@ x @ x44/12
" HR T A O | N 0.0 | 45.00 0.0 0.0136 0.0
w [ £ O (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 0.0161 0.0
B |2 s (4T ) Ol L 0.0 | 36.70 0.0 0.0185 0.0
9ot O 0.0
o () 0 0.0
. TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 [ 0.4890 0.0
o | Jamess—wasm| O [ kwh 0.0| 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
538 beray dWhak=herl
ZOMOTE RErRoEezan) | ) | kWh| 38,362.0 | 9.76 374.4 | 0.4890 18.8
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0] 9.76 [¥ 0.0 [ 0.4890 [® 0.0
& &t W 374.4 © 18.8
;'C) K3} O3 KB O | m 372.0 0.2660 0.1
i |38 TKE 0] 372.0 0.4000 0.1
& Bt ® 0.2

K1 TR DR L Kol M O L2 1 K8 0 /K O TG QNG 28 3
0=(®/1,000) X @75,
%2 =(HB03M 8 E T D JFEAL X AER

Q=(O/EBEXDFDMOEE (BEEARHDEEEE T,

T X %%Fﬁ%ﬁfﬁﬁ@lﬁﬁﬁ)/l 000

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

) DARED) X 1,000 @3=(12/1,000) X @&

(B APEZERIKASN47)



(F)

4 HuERIEBE AL o) 5K 0D FEH R

HRR R

Z DR

e X4 xR XA

R e < il o> 4

i

T RNLX—%D
i AR DL oo 4 42
Cl15 |$FBEmAEHA& TIICEL | C101 705 REMEOZ SO/
SCI LS M
%
ha g
*
V%
g
|
S
o | R TR ST RE 3R
A 8 KR
|%htE o Bk oki | O] amemi e, |
5 FEHAFE OHEREBR LR O H IR
H = o A 8Oy [mf|m
N F v — XSy S0 CO AN (mirtrpe s %
BEAGSE GRIN)  |COMEH & Gerkmsy - kg-CO,/m? |CO.PEH & (i) t
ZOfth, Bl FEICN R A RL#

6_fyal HIH

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

=¥ % O 4 BB ER
= ¥ fr &% BlA 1 oo 0o]—]O0|1 4 3

Tl 9 ofl—1o o 2 3|xihnr# &|Esgsoit
=¥ T & o BT AE H

E%%&F%%um\%—n%

NI = A == 2%%# gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
H P EE O GE BR 1H A 72,075.00 |m” | TOU % — i T R B IFEES O 14K
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
w5 & m @&yosy O %%@ HTFor) O #Eo—E (Fofh)
WA =75 A0 FEPT O pa¥hisx iR) O pa¥his (e

BZS O T3 O #HAE sk B o
B E TS o PN PR - .
2B 1 % i 5 A 810 4 1| EHSLFEXS O I O s M FE%Y
HAFRE= R X — B REm R L X — AT LY —& s C
o FJH R m) T EERmORE E2EIN OF|H
B4R JE O s N A
Mn B D E E R
2 JFUHHARE o L — i B M OV R bk SR Y B (20234E FE R I)
TR .2 L3 — {0 ) i (D=0 % 0.0258) ) 0 i
B . BREFE DM W EEHEND R LR E D & (@=-0) . 1|t
— B R R O T KB D BT O AT TR~ |7 o1
B i RIS THRHEND ZRERFEO R (@-6)
w3 @-0+0) . 1}
AL IR EE OB RO BRSNS —BRIE IR FEOEEK miE [P 0.0 lke-co, /m?
#4720 D B (G0 X 1000/ F LS O FRD) - freT P/ m
TR B PEHESEONER
?&ﬁ_ N %ﬂ% :EE{KF?%EFHZII%
PR SR o || EHE LRI Gy [HRET PRHET
i F R (t)
® @ ®=(®/1000) X @D ©)] W= x @ x44/12

NEGa O [ ne? 0.0 | 45.00 0.0 0.0136 0.0
fi‘%@ﬂﬁ(LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 0.0161 0.0
B |2 s (4T ) Ol L 0.0 | 36.70 0.0 0.0185 0.0
N B2 O 0.0
o () 0 0.0
B TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 | 0.4890 0.0
o | Jamess—wasm| O [ kwh 0.0| 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
X beray dWhak=herl

zohoBEEEmrnosazat,)| [ | kWh 2,057.01 9.76 20.1 | 0.4890 1.0
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0] 9.76 [© 0.0 [ 0.4890 [® 0.0

& &t w2001 © 1.0
;'C) K3} O3 KB O | m 1,102.0 0.2660 0.3
i |38 TKE O] n® ]| 1,102.0 0.4000 0.4
& Bt ® 0.7

K1 TR DR L Kol M O L2 1 K8 0 /K O TG QNG 28 3
0=(®/1,000) X @75,
%2 =(HB03M 8 E T D JFEAL X AER

Q=(O/EBEXDFDMOEE (BEEARHDEEEE T,

T X %%Fﬁ%ﬁfﬁﬁ@lﬁﬁﬁ)/l 000

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

) DARED) X 1,000 @3=(12/1,000) X @&

(B APEZERIKASN47)



(F)

4 BRI Alok) 3 0D FEfipR 5L
HLRRR L OISR
AR xR A R xR A

HHL ik 1A il 0> 3

T RNLX—%D
e AR B o 4 42

C101 |22 RIERFEDT FO AT

#w O R R

KN H I

%

x|
o | R TR ST RE 3R

A AR R

|%htE o Bk oki | O] amemi e, |

5 $ A OHERIRE b R o B A
H = o A 8Oy [mf|m
N Fv—I Ky T2 CO,LHITH=R (wirre e %
HFEf % GRIN)  |COLBEH B Grpkmsg - kg-CO,/m* |COBEH & (i) t
oA, Rt HHEICN A 2 il

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

HUERIRIR L R i 35 (£ D 2)
1 AT O
= 2T F O 4 FR|ERAEE

= % g & BlA 1 0/0 0o]—J0 1 44

Tl 9 ol—lo o 2 3|6 £|EEEs)H
FHEF % OB E M

E%%&F%%umks 7

Sz = oA == r%wf\{? %fﬁﬁzﬁ@
FERITFOLAREA|  1,286.58 [m’| - 3 % T W

Froo#F B wE|m pogs O hEis |

W 1FES O 1R

w5 & m @&yosy O %%@ HTFor) O #Eo—E (Fofh)
WA =75 A0 FEPT O pamizy (i) O pEEM (BR)
BZS O T3 O #HAE sk B o

H AR EF%@%E 8 0 4 1| HEBULFERS D%ﬁ O s W3R

2B T 55

HAFRE= R X — 0O FAEATRE = KL ¥ — 0O HAFREZ L —E O AEEIC L DB BE M
O F M kR # BRI O E 2N DF]H

AT AR FE O s N A

RSN ORI

2 JEU R oL — 4l M O b FR ki (20234E EE DR L)

@

JE A S = L% — ] B (D=0 % 0.0258) ol
B D TR RS LS LB RO B @-8) | 2o le
Ak R

e UKE R OV T EKEOE RN AT FABE~DOHE P
HE —Hg A THRENS Rl iR 3E DB (3=-0)

w i (@=0+0) 20t

AL R REFE O IRV BEH S LD R LR 5B DR IR AR
* 7D DB (B=0) X 1000/ 350 FE R i)

0t

®

=
S

-
2

15.5 |kg-CO,/m’

IR SR PR ETE D NER

st T g | RCPRBEE
B ORI o [wgr| BRSO\ EE Top [T RERT
i 3 (t)
©® @ ®=(©)/1000) X D ©) =X @ x44/12
|#B A O [ e’ | 1,540.8 | 45.00 69.3 [ 0.0136 3.5
%‘E%O){ﬂ(LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 | 0.0161 0.0
Ko [Z DA CkT i) Ol L 0.0 | 36.70 0.0 | 0.0185 0.0
o [EOM0 0 0.0
Z At () O 0.0
. "“’?ﬁﬁ* R (8~2280) | [ | kwh 0.0 9.97 0.0 [ 0.4890 0.0
o |t < lemea~snwn] O | kwh 0.0 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
zomonmarmrnossrss)| O [kwh| 34,242.0] 9.76 334.2 | 0.4890 16.7
A5 EDITHESEO B A 0L UE] kWh[Z 0.0 9.76[°  0.0] 0.4890 [7 0.0
B Y 403.5 B 20.2
T PRE R O T AGH O m | 5520 0.2660 0.1
i |38 TKE 0] 552.0 0.4000 0.2
& &l v 0.4

%1 B DT KB M O L2 KB D KD I ONCA L T KB ~D PRI — BR L b 2
0=(®/1,000) X @725,

%2 =(ER 235 & 32 I BT X JE LK i F X %%Fﬁ%ﬁ@f@?ﬁ@]ﬁ%ﬁfﬁ)/ 1,000
Q@=(/FERDZDMDEE (BKFRHAOEEEE T, ) DFFRH) X 1,000 @B=(12/1, ooo)x@&

(B APEZERIKASN47)



(F)

4 BRI Alok) 3 0D FEfipR 5L
HLRRR L OISR
AR xR A R xR A

HHL ik 1A il 0> 3

T RNLX—%D
e AR B o 4 42

C101 |22 RIERFEDT FO AT

#w O R R

KN H I

%

x|
o | R TR ST RE 3R

A AR R

|%htE o Bk oki | O] amemi e, |

5 $ A OHERIRE b R o B A
H = o A 8Oy [mf|m
N Fv—I Ky T2 CO,LHITH=R (wirre e %
HFEf % GRIN)  |COLBEH B Grpkmsg - kg-CO,/m* |COBEH & (i) t
oA, Rt HHEICN A 2 il

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

F ¥ % o 4 HRITEEYG
¥ g F HlA 1 00 0]—-J0 1 4 5
Tl 9 ofl—1o0o o 1 5|xh#rs &|Esgsoit
® ¥ P O T A(E #
E% & {E JRHT786—13
NI = A == 2%%# gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
BT S O IE IR E A 5,542.00 | m T L% — B OFEES O 1HFERE
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
w5 & m @&yosy O %%@ HTFor) O #Eo—E (Fofh)
WA =75 A0 FEPT O pa¥hisx iR) O pa¥his (e
BZS O T3 O #HAE sk B o
EESEE N EXE . N B - L
2B 1 % i 5 A 810 4 1| EHSLFEXS O I O s M FE%Y
FFE FTRE = R L — o WEMRE= R A ¥ — o WA= AX—8 o fk &I L DR
O FH Wk m) T BERIEOKE E2EIN OF|H
Bi4EE OB NE
n s D E E N
2 JFUHHARE o L — i B M OV R bk SR Y B (20234E FE R I)
JE M6 o o LS — (B (D=0 % 0.0258) - 1|kl
3 . PREVSE DM N BRSNS — I bR E OB (@-0) | 1t
— B R R O T KB D BT O AT TR~ |7 o1
B i RIS THRHEND ZRERFEO R (@-6)
w3 @-0+0) . 1}
R AL R[S O IO S D TR LR R O IER s |© 0.1 lke-co./m?
# SV DR (G- X 1000/ FHFFEOILKTTD i il
TR B PEHESEONER
?&ﬁ_ N %ﬂ% :EE{KF?%EFHZII%
PR SO R o || SRRSOl Ty [T T OPRHETT
i F R (t)
® @ ®=(®/1000) X @D ©)] W= x @ x44/12
|ERH A O [ ne? 0.0 | 45.00 0.0 [ 0.0136 0.0
fi‘%@ﬂﬁ(LPG) O | ke 0.0 [ 50.80 0.0 [ 0.0161 0.0
B [t CkT i) Ol L 0.0 [ 36.70 0.0 [ 0.0185 0.0
N B2 O 0.0
o () 0 0.0
B TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 | 0.4890 0.0
= fﬁﬁ%ﬁf amem~zesm | O | kwh 0.0 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
X beray dWhak=herl
zohoBEEEmrnosazat,)| [ | kWh 4,052.0 | 9.76 39.5 | 0.4890 2.0
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0] 9.76 [© 0.0 [ 0.4890 [® 0.0
& &t w395 v 2.0
;'C) K3} O3 KB O | m 164.0 0.2660 0.0
i |38 TKE 0] 164.0 0.4000 0.1
& & 0!

ST DT . Kol K% OF L FH K8 00 /K DB AL ONC A FE
0=(®/1,000) X @725,

%2 AD=CERVME & T DJFUHANT X FER
@=(O)/EBEZDZFDMDEE

(BEMAHOGAEE T,

T X %%Fﬁ%ﬁfﬁﬁ@lﬁﬁﬁ)/l 000

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

) DARED) X 1,000 @3=(12/1,000) X @&

(B APEZERIKASN47)



(F)

4 BRI Alok) 3 0D FEfipR 5L
HLRRR L OISR
AR xR A R xR A

HHL ik 1A il 0> 3

T RNLX—%D
e AR B o 4 42

C101 |22 RIERFEDT FO AT

#w O R R

KN H I

%

x|
o | R TR ST RE 3R

A AR R

|%htE o Bk oki | O] amemi e, |

5 $ A OHERIRE b R o B A
H = o A 8Oy [mf|m
N Fv—I Ky T2 CO,LHITH=R (wirre e %
HFEf % GRIN)  |COLBEH B Grpkmsg - kg-CO,/m* |COBEH & (i) t
oA, Rt HHEICN A 2 il

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

F ¥ % o 4 HRITEERS
¥ g F HlA 1 00 0]—-J0 1 4 6
Tl1 9 o]—|o o 1 5|8 &|#EEIH
=¥ T & o BT AE H
E w4 {E RET786—7
NI = A == 2%%# gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
BT S O IE IR E A 2,925.00 | m T L% — B OFEES O 1HFERE
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
w5 & m @&yosy O %%@ HTFor) O #Eo—E (Fofh)
WA =75 A0 FEPT O paeftiay (i) O pasfiax (s)
BZS O T3 O #HAE sk B o
B E TS o PN PR - .
2B 1 % i 5 A 810 4 6| EHELFEX S O I O s M FE%Y
FFE FTRE = R L — o WEMRE= R A ¥ — o WA= AX—8 o fk &I L DR
o FJH R m) T EERmORE E2EIN OF|H
B4R JE O s N A
Mn B D E E R
2 JFUHHARE o L — i B M OV R bk SR Y B (20234E FE R I)
TR .2 L3 — {0 ) i (D=0 % 0.0258) ) 3 |
B . BREFE DM W EEHEND R LR E D & (@=-0) . 71t
B R R T TR AR O T O AT A~ |7 ol;
HE —Hg g AT THENE R S “ LR DI (@-B)
w3 @-0+0) . 7|t
B AL RV EOFE RO ER S NS L IRE DR s [P 9.3 lke-cO./m?
#4720 D B (G0 X 1000/ F LS O FRD) i
TR B PEHESEONER
?&ﬁ_ N %ﬂ% :EE{KF?%EFHZII%
LY o | EHE DRI oy [ PRI T OREETT
i F R (t)
® @ ®=(®/1000) X @D ©)] W= x @ x44/12
NEGa O [ ne? 0.0 | 45.00 0.0] 0.0136 0.0
fi‘%@ﬂﬁ(LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 0.0161 0.0
B |2 s (4T ) Ol L 0.0 | 36.70 0.0 0.0185 0.0
N B2 O 0.0
o () 0 0.0
B TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 | 0.4890 0.0
o | Jamess—wasm| O [ kwh 0.0| 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
X beray dWhak=herl
zofoEEBemrosasat) | O | kWh| 15,726.0 | 9.76 153.5 | 0.4890 7.7
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0] 9.76 [© 0.0 [ 0.4890 [® 0.0
& &t w1535 © 7.7
;'C) K3} O3 KB O | m 174.0 0.2660 0.0
i |38 TKE 0] 174.0 0.4000 0.1
& & 0!

ST DT . Ko &% OF L3 FH A8 00 /K D B HAE ONC
0=(®/1,000) X @& T2,

%2 =(HF A5 E 92 HLAL X AR
@=(Q/BRDZDOMDHTE

B, XL HRE

(BEMARHOL

T X %%Fﬁ%ﬁfﬁﬁ@lﬁﬁﬁ)/l 000

\

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

Srie. ) DIRED X 1,000 @=(@/1, ooo)x@&

(B APEZERIKASN47)



(F)

4 BRI Alok) 3 0D FEfipR 5L
HLRRR L OISR
AR xR A R xR A

HHL ik 1A il 0> 3

T RNLX—%D
e AR B o 4 42

C101 |22 RIERFEDT FO AT

#w O R R

KN H I

%

x|
o | R TR ST RE 3R

A AR R

|%htE o Bk oki | O] amemi e, |

5 $ A OHERIRE b R o B A
H = o A 8Oy [mf|m
N Fv—I Ky T2 CO,LHITH=R (wirre e %
HFEf % GRIN)  |COLBEH B Grpkmsg - kg-CO,/m* |COBEH & (i) t
oA, Rt HHEICN A 2 il

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

=¥ T E O 4 WED)I F gt X AL By Bk
¥ g F HlA 1 00 0l—-J0 1 47
Tl1 9 of]—]o 0 3 1|XH#rH &|#EENLIT
32 TS o P AE
E% %‘Fﬁ@wmm—z@ 1
NI = A == Z%F)f\j—? gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
I O JE IR 1H A 8,800.00 lm’| = %7 S Ty oy pg| ™ VFES O VR
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
Wwo A B Eyosei O %%@ (o) O @Eo—E (Zofh)
WA FE o 272 B0 FEET O paefisk (i) O paséming (BRR)

BZS O T3 O #HAE sk B o
HAFEREEDH s N Hm - o
Cb s 8 0 4 | EEEERKSy | O O Ingass M 3Rz
FFE FTRE = R L — o WEMRE= R A ¥ — o WA= AX—8 o fk &I L DR
O FH k| o FEEREORE L2 IN ORI
AT 4R FE O W N R
nH DK HE O
2 R o op L — B B M O T R bk SRR (20234 FE DR I)

JE I 0 L3 — {8 ] (D=@ % 0.0258) - 0 i
3 R ORISR SRS L T RR{E REOR@-0 | 1|
— B R R O T KB D BT O AT TR~ |7 o1
B i RIS THRHEND ZRERFEO R (@-6)
w @20 - 1]t
= B AL R|BEFEOE PO PR S LD I LIRSE OIER i fE [© 0.1 lke-co./m?
# | 2M70 DR (G- X 1000/ LSO IR FA) i
IR bR FEPEH R EDNER
?&ﬁ_ N BB :EE{KF?%EFHZII%
LY o | EHE DRI oy [ PRI T OREETT
i F REx (t)
® @ ®=(®/1000)x D ©) W0=®x@x44/12
BT A O | N 0.0 | 45.00 0.0] 0.0136 0.0
fi‘%@ﬂﬁ(LPG) 0| ke 0.0 | 50.80 0.0 | 0.0161 0.0
B [t CkT i) Ol L 0.0 | 36.70 0.0 | 0.0185 0.0
N B2 O 0.0
T EoM () O 0.0
B TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 | 0.4890 0.0
= fﬁﬁ%ﬁf amem~zesm | O | kwh 0.0 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
X eeray AWAE Rl
zohoBEEEmrnosazat,)| [ | kWh 3,585.0 | 9.76 35.0 1 0.4890 1.8
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0] 9.76 [® 0.0] 0.4890 [® 0.0
& &t Y 35.0 v 1.8
;'C) KB K ONT 3 Kk oE O 572.0 0.2660 0.2
i |38 TKE 0] 572.0 0.4000 0.2
& & 0

X1 7B DI . 4O M N T2 T AOB D K DR A DN
0=(®/1,000) X @725,

%2 W=(HRME TE T DIFUEAL X AR
Q=(/FERDEDMDEE (B A DL

B, XL HRE

A X %%Fﬁ%@f@&@ﬁ%ﬁﬁ)/ 1,000
Srie. ) DIRED X 1,000 @=(@/1, ooo)x@&

\

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

(B APEZERIKASN47)



(F)

4 BRI Alok) 3 0D FEfipR 5L
HLRRR L OISR
AR xR A R xR A

HHL ik 1A il 0> 3

T RNLX—%D
e AR B o 4 42

C101 |22 RIERFEDT FO AT

#w O R R

KN H I

%

x|
o | R TR ST RE 3R

A AR R

|%htE o Bk oki | O] amemi e, |

5 $ A OHERIRE b R o B A
H = o A 8Oy [mf|m
N Fv—I Ky T2 CO,LHITH=R (wirre e %
HFEf % GRIN)  |COLBEH B Grpkmsg - kg-CO,/m* |COBEH & (i) t
oA, Rt HHEICN A 2 il

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

=¥ % O 4 B X EEER
# ¥ g F HlA 1 00 0]—-J0 1 4 8
Tl 9 ofl—1o o 3 1|xhnr# &|ssgroit
® ¥ P O T A(E #
A et — 41— 5
IV} T
NI = A == Z%F)f\j—? gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
=T O GiE BR 2,836.00 |m*| 7 %0 % N g W OGRS [ Rk
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
w5 & m @&yosy O %%@ HTFor) O #Eo—E (Fofh)
WA =75 A0 FEPT O pa¥hisx iR) O pa¥his (e
BZS O T3 O #HAE sk B o
EESEE N EXE . N B - L
2B 1 % i 5 A 810 4 6| EHELFEX S O I O s M FE%Y
FFE FTRE = R L — o WEMRE= R A ¥ — o WA= AX—8 o fk &I L DR
O FH Wk m) T BERIEOKE E2EIN OF|H
Bi4EE OB NE
n s D E E N
2 JFUHHARE o L — i B M OV R bk SR Y B (20234E FE R I)
JE M6 o o LS — (B (D=0 % 0.0258) - 0 |xi
3 . PREVSE DM N BRSNS — I bR E OB (@-0) | 1t
— R RO T BT RO RO A TE FRBE~OT [P o1
B i RIS THRHEND ZRERFEO R (@-6)
w #H@-0e) . 1
R AL R[S O IO S D TR LR R O IER s |© 0.3 lke-co./m?
% W70 D B (6= X 1000/ FEEFF5E D HEH T A) o ffeT P/ m
TR B PEHESEONER
?&ﬁ_ N %ﬂ% :EE{KF?%EFHZII%
PR SR o || EHE LRI Gy [HRET PRHET
i F R (t)
® @ ®=(®/1000) X @D ©)] W= x @ x44/12
|ERH A O [ ne? 0.0 | 45.00 0.0 [ 0.0136 0.0
fi‘%@ﬂﬁ(LPG) O | ke 0.0 [ 50.80 0.0 [ 0.0161 0.0
B [t CkT i) Ol L 0.0 [ 36.70 0.0 [ 0.0185 0.0
N B2 O 0.0
o () 0 0.0
B TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 | 0.4890 0.0
= fﬁﬁ%ﬁf amem~zesm | O | kwh 0.0 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
X beray dWhak=herl
zohoBEEEmrnosazat,)| [ | kWh 2,967.0 | 9.76 29.0 | 0.4890 1.5
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0] 9.76 [© 0.0 [ 0.4890 [® 0.0
& &t w290 © 1.5
;'C) K3} O3 KB O | m 101.0 0.2660 0.0
i |38 TKE 0] 101.0 0.4000 0.0
& Bt ® 0.1

X1 7B DI . 4O M N T2 T AOB D K DR A DN
0=(®/1,000) X @725,

%2 W=(HRME TE T DIFUEAL X AR
Q=(O/EKOFDMOEE (BREHAHDOE

Hrma

A X %%Fﬁ%@f@&@ﬁ%ﬁﬁ)/ 1,000
Srie. ) DIRED X 1,000 @=(@/1, ooo)x@&

\

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

(B APEZERIKASN47)



(F)

4 BRI Alok) 3 0D FEfipR 5L
HLRRR L OISR
AR xR A R xR A

HHL ik 1A il 0> 3

T RNLX—%D
e AR B o 4 42

C101 |22 RIERFEDT FO AT

#w O R R

KN H I

%

x|
o | R TR ST RE 3R

A AR R

|%htE o Bk oki | O] amemi e, |

5 $ A OHERIRE b R o B A
H = o A 8Oy [mf|m
N Fv—I Ky T2 CO,LHITH=R (wirre e %
HFEf % GRIN)  |COLBEH B Grpkmsg - kg-CO,/m* |COBEH & (i) t
oA, Rt HHEICN A 2 il

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

® ¥ P % 0 4 B REEAREE RS
¥ g F HlA 1 00 0]—-J0 1 49
Tl 9 ofl—1o o 3 1|xhnr# &|ssgroit
® ¥ P O T A(E #
A s — 12— 1
IV} T
NI = A == Z%F)f\j—? gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
FRPTFEOMLREAY  10,535.00 |m®| - % e g py gy | ™ VFEY O UEA
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
w5 & m @&yosy O %%@ HTFor) O #Eo—E (Fofh)
WA =75 A0 FEPT O pa¥hisx iR) O pa¥his (e
BZS O T3 O #HAE sk B o
EESEE N EXE . N B - L
2B 1 % i 5 A 810 4 1| EHSLFEXS O I O s M FE%Y
FFE FTRE = R L — o WEMRE= R A ¥ — o WA= AX—8 o fk &I L DR
O FH Wk m) T BERIEOKE E2EIN OF|H
Bi4EE OB NE
n s D E E N
2 JFUHHARE o L — i B M OV R bk SR Y B (20234E FE R I)
JE M6 o o LS — (B (D=0 % 0.0258) - 3 |kl
3 . PREVSE DM N BRSNS — I bR E OB (@-0) | 5 |t
B R R T TR AR O T O AT A~ |7 ol;
HE —Hg g AT THENE R S “ LR DI (@-B)
w #H@-0e) . 5|t
R AL R[S O IO S D TR LR R O IER s |© 0.4 lke-co, /m?
% W70 D B (6= X 1000/ FEEFF5E D HEH T A) - freT P/ m
bR EPEHEED Vﬂnﬁ
IJ =, cr e 7NN
PR SO R o g BRI TG *3'55“4 i
i F R (t)
® @ ®=(®/1000) X @D ©)] W= x @ x44/12
|ERH A O [ ne? 0.0 | 45.00 0.0 [ 0.0136 0.0
fi‘%@ﬂﬁ(LPG) O | ke 0.0 [ 50.80 0.0 [ 0.0161 0.0
B [t CkT i) Ol L 0.0 [ 36.70 0.0 [ 0.0185 0.0
N B2 O 0.0
o () 0 0.0
B TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 | 0.4890 0.0
= fﬁﬁ%ﬁf amem~zesm | O | kwh 0.0 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
X eeray AWAE Rl
zofoEEBemrosasat)| O | kWh| 11,943.0 | 9.76 116.6 | 0.4890 5.8
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0] 9.76 [© 0.0 [ 0.4890 [® 0.0
& &t Y116.6 © 5.8
;’g%ﬁ&wz%%k&:é O | m 456.0 0.2660 0.1
i |38 TKE 0] 456.0 0.4000 0.2
& & R

X1 7B DI . 4O M N T2 T AOB D K DR A DN
0=(®/1,000) X @725,

%2 W=(HRME TE T DIFUEAL X AR
Q=(/FERDEDMDEE (B A DL

B, XL HRE

T X %%Fﬁ%ﬁfﬁﬁ@lﬁﬁﬁ)/l 000

\

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

Srie. ) DIRED X 1,000 @=(@/1, ooo)x@&

(B APEZERIKASN47)



(F)

4 BRI Alok) 3 0D FEfipR 5L
HLRRR L OISR
AR xR A R xR A

HHL ik 1A il 0> 3

T RNLX—%D
e AR B o 4 42

C101 |22 RIERFEDT FO AT

#w O R R

KN H I

%

x|
o | R TR ST RE 3R

A AR R

|%htE o Bk oki | O] amemi e, |

5 $ A OHERIRE b R o B A
H = o A 8Oy [mf|m
N Fv—I Ky T2 CO,LHITH=R (wirre e %
HFEf % GRIN)  |COLBEH B Grpkmsg - kg-CO,/m* |COBEH & (i) t
oA, Rt HHEICN A 2 il

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

=¥ % 0 4 W FBIT O E R
¥ g F HlA 1 00 0]—-J0 1 5 0
Tl1 9 o]—]o o 3 3|X T &|EEENLIT
FEIE O E M 4 =
I T*%‘éfﬂT6fl7
NI = A == 2%%# gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
25 O 4iE 5K 1 F 4,200.00 |m®| - 50 T g M VEES O VR
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
w o B Eyosei O %%@ (o) O @Eo—E (Zofh)
WSO 272 |0 FE O paefisk (i) O paséming (BRR)
BZS O T3 O #HAE sk B o
H ATV 2 2 75 8 - N B - 2w
Cb s 8 0 4 | EEEERKSy | O O Ingass M 3Rz
FFE FTRE = R L — o WEMRE= R A ¥ — o WA= AX—8 o fk &I L DR
O FH k| o FEEREORE L2 IN DF
HIAE BE O A N A
nH DK HE O
2 JFUHHE = oL — 0 8 % OV Rk ik B PR (20234 FE R I)
TR .2 L3 — {0 ) i (D=0 % 0.0258) ) 0 i
3 RO RIS SRS L “RRERFR O R (@-8) N 0|t
— R RO T BT RO RO A TE FRBE~OT [P o1
B i RIS THRHEND ZRERFEO R (@-6)
w @20 - 0t
= B AL R|BEFEOE PO PR S LD I LIRSE OIER i fE [© 0.0 lke-co, /m?
MDD (50 X 1000/ FEFE ORI i
bR FEPEH R E D Vﬂnﬁ
IJ =, cr e TN
PRV O o |wpr| BHE | REC () *i'feﬂ T
i F REx (t)
® @ ®=(®/1000)x D ©) W0=®x@x44/12
BT A O | N 0.0 | 45.00 0.0] 0.0136 0.0
fi‘%@ﬂﬁ(LPG) 0| ke 0.0 | 50.80 0.0 | 0.0161 0.0
B [t CkT i) Ol L 0.0 | 36.70 0.0 | 0.0185 0.0
N B2 O 0.0
T EoM () O 0.0
B TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 | 0.4890 0.0
= fﬁﬁ%ﬁf amem~zesm | O | kwh 0.0 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
X beray dWhak=herl
zohoBEEEmrnosazat,)| [ | kWh 1,598.0 1 9.76 15.6 | 0.4890 0.8
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0 9.76 [7 0.0] 0.4890 [® 0.0
& &t Y 15.6 v 0.8
;'C) KB K ONT 3 Kk oE O 129.0 0.2660 0.0
i |38 TKE 0] 129.0 0.4000 0.1
& & 0!

ST DT . Kol K% OF L FH K8 00 /K DB AL ONC A FE
0=(®/1,000) X @725,

%2 AD=CERVME & T DJFUHANT X FER
@=(O)/EBEZDZFDMDEE

(BEMAHOGAEE T,

T X %%Fﬁ%ﬁfﬁﬁ@lﬁﬁﬁ)/l 000

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

) DARED) X 1,000 @3=(12/1,000) X @&

(B APEZERIKASN47)



(F)

4 BRI Alok) 3 0D FEfipR 5L
HLRRR L OISR
AR xR A R xR A

HHL ik 1A il 0> 3

T RNLX—%D
e AR B o 4 42

C101 |22 RIERFEDT FO AT

#w O R R

KN H I

%

x|
o | R TR ST RE 3R

A AR R

|%htE o Bk oki | O] amemi e, |

5 $ A OHERIRE b R o B A
H = o A 8Oy [mf|m
N Fv—I Ky T2 CO,LHITH=R (wirre e %
HFEf % GRIN)  |COLBEH B Grpkmsg - kg-CO,/m* |COBEH & (i) t
oA, Rt HHEICN A 2 il

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

=¥ % 0 4 Bl REERY
= ¥ fr % BlA/1 0 0o 0]—JO0 1/ 5 1
Tl 9 ofl—1o0o 0o 3 4|xihnr &|ssgroit
=¥ T & o BT AE H
E% & ﬁ@ FERHITS— 47
NI = A == 2%%# gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
=T O GiE BR 9,892.00 |m*| = %00 % i i s W OUEES [ MER
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
w5 & m @&yosy O %%@ HTFor) O #Eo—E (Fofh)
WA =75 A0 FEPT O pa¥hisx iR) O pa¥his (e
BZS O T3 O #HAE sk B o
B E TS o N PR . .
2B 1 % i 5 A 810 4 1| EHSLFEXS O I O s M FE%Y
FFE FTRE = R L — o WEMRE= R A ¥ — o WA= AX—8 o fk &I L DR
o FJH R m) T EERmORE E2EIN OF|H
B4R JE O s N A
Mn B D E E R
2 JFUHHARE o L — i B M OV R bk SR Y B (20234E FE R I)
JE M6 o o LS — (B (D=0 % 0.0258) - 0 |k
B . BREFE DM W EEHEND R LR E D & (@=-0) . 0t
— B R R O T KB D BT O AT TR~ |7 o
B i RIS THRHEND ZRERFEO R (@-6) 7
w3 @-0+0) . 0|t
AL IR EE OB RO BRSNS —BRIE IR FEOEEK miE [P 0.0 lke-co, /m?
# 2 71 D (6)=2) X 1000/ 3EF 5 O 4L I i) - freT P/ m
TR B PEHESEONER
?&ﬁ_ . %ﬂ% :EZ?{KF?%TJFMQ
HREHSE DR o |usir| FERE G REC) oy [ PRI TOBREET
i R (t)
® @ ®=(©)/1000) X @D ©) =@ x @ x44/12
" HR T A O [ ne? 0.0 | 45.00 0.0 0.0136 0.0
s [ O (LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 0.0161 0.0
B |2 s (4T ) Ol L 0.0 | 36.70 0.0 0.0185 0.0
9ot O 0.0
o () 0 0.0
. TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 [ 0.4890 0.0
= fﬁﬁ%ﬁf amem~zesm | O | kwh 0.0 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
538 beray dWhak=herl
ZolhoEEBaMFHos a6t [ | kWh 356.0 9.76 3.5 0.4890 0.2
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0] 9.76 [© 0.0 [ 0.4890 [® 0.0
& &t _ w 3.5 © 0.2
;'C) K3} O3 KB O | m 473.0 0.2660 0.1
i |38 TKE 0] 473.0 0.4000 0.2
& Bt ® 0.3

K1 TR DR L Kol M O L2 1 K8 0 /K O TG QNG 28 3
0=(®/1,000) X @75,
%2 =(HB03M 8 E T D JFEAL X AER

Q=(O/EBEXDFDMOEE (BEEARHDEEEE T,

T X %%Fﬁ%ﬁfﬁﬁ@lﬁﬁﬁ)/l 000

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

) DARED) X 1,000 @3=(12/1,000) X @&

(B APEZERIKASN47)



(F)

4 BRI Alok) 3 0D FEfipR 5L
HLRRR L OISR
AR xR A R xR A

HHL ik 1A il 0> 3

T RNLX—%D
e AR B o 4 42

C101 |22 RIERFEDT FO AT

#w O R R

KN H I

%

x|
o | R TR ST RE 3R

A AR R

|%htE o Bk oki | O] amemi e, |

5 $ A OHERIRE b R o B A
H = o A 8Oy [mf|m
N Fv—I Ky T2 CO,LHITH=R (wirre e %
HFEf % GRIN)  |COLBEH B Grpkmsg - kg-CO,/m* |COBEH & (i) t
oA, Rt HHEICN A 2 il

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

=K EFE O L4 W REERY
# ¥ g F HlA 1 00 0]—-J0 1 5 2
Tl1 9 ofl—|0 0 3 4|Xifi#r K4S
=+ 2T S o I AE
0 Mpars—es
NI = A == 2%%# gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
I O JE IR 1H A 3,238.00 lm” |- 5 e g gy gy pg ™ VFER O LR
oA B EmoacHs O fEes |
W& B dyosis O %%@ (e O @Yo (Zofh)
W IR o E- 5 M| 0 FEET O mehisk i) O pahes (k)
BZS O T3 O #HAE sk B o
\;k A
AARRETDRS o 4 o wsichsesn [0 00 O s m %y
FFE FTRE = R L — o WEMRE= R A ¥ — o WA= AX—8 o fk &I L DR
o F O R | T EEREORE ROZN DFIF
T AF B O 5 N
n b DB H R
2 IR =L — A K OV e b SRR R (20234 EE DARIL)
MR B L — (B (D=0 % 0.0258) - 0 |kl
B . WOEHSE O R BRSNS — LR i @-5) | 0|t
— R RO T BT RO RO A TE FRBE~OT [P o
B i RIS THRHEND ZRERFEO R (@-6) 7
w Ea@-ee) - 0|t
— B A |PRR EOE ISR PE SN TR RFE O AR [0 0.0 lke-co, /m?
F MDD B (5= x 1000/ F EFTE O MR FRD i
IR AR SRR B SR DN ER
?&ﬁ_ . %ﬂ% :EZ?{KF?%TJFMQ
AR S ORER o | SRR SREC Gop  [HEITTORRIETT |
i 3 (t)
©® @ ®=(®/1000)x @ ©) W= x©@x44/12
|#EB A O | Nm® 0.0 | 45.00 0.0 [ 0.0136 0.0
fi‘%@ﬂﬁ(LPG) O | ke 0.0 [ 50.80 0.0 [ 0.0161 0.0
B |2 s (4T ) Ol L 0.0 [ 36.70 0.0 [ 0.0185 0.0
9ot O 0.0
N ETH0) O 0.0
. TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 [ 0.4890 0.0
o | BRI i eams~mrow| O | kwh 0.0| 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
538 Her=y AW Al
zohoBEEEmrnosazat,)| [ | kWh 1,188.0 | 9.76 11.6 | 0.4890 0.6
HHIE5 DT SED & O B2 U] kWh [P 0.0] 9.76 [ 0.0 0.4890 |7 0.0
B Y116 B 0.6
;'C) KB B ONT2E F KB O n 66.0 0.2660 0.0
i |38 TKE 0] 66.0 0.4000 0.0
& &l v 0.0

K1 TR DR L Kol M O L2 1 K8 0 /K O TG QNG 28 3
0=(®/1,000) X @75,
%2 =(HB03M 8 E T D JFEAL X AER

Q=(O/EBEXDFDMOEE (BEEARHDEEEE T,

T X %%Fﬁ%ﬁfﬁﬁ@lﬁﬁﬁ)/l 000

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

) DARED) X 1,000 @3=(12/1,000) X @&

(B APEZERIKASN47)



(F)

4 BRI Alok) 3 0D FEfipR 5L
HLRRR L OISR
AR xR A R xR A

HHL ik 1A il 0> 3

T RNLX—%D
e AR B o 4 42

C101 |22 RIERFEDT FO AT

#w O R R

KN H I

%

x|
o | R TR ST RE 3R

A AR R

|%htE o Bk oki | O] amemi e, |

5 $ A OHERIRE b R o B A
H = o A 8Oy [mf|m
N Fv—I Ky T2 CO,LHITH=R (wirre e %
HFEf % GRIN)  |COLBEH B Grpkmsg - kg-CO,/m* |COBEH & (i) t
oA, Rt HHEICN A 2 il

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

=¥ AT E O 4 D) X R ER
= ¥ fr &% BlA 1 oo 0o]—]O0|1 5 3
Tl 9 ofl—1o o 3 1|xhnr# &|ssgroit
® ¥ P O T A(E #
E% %‘Fﬁ%wmm—w 1
NI = A == Z%F)f\j—? gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
I O JE IR 1H A 9,100.00 lm’| = %7 S Ty oy pg| ™ VFES O VR
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
w5 & m @&yosy O %%@ HTFor) O #Eo—E (Fofh)
WA =75 A0 FEPT O pa¥hisx iR) O pa¥his (e
BZS O T3 O #HAE sk B o
EESEE N EXE . N B - L
2B 1 % i 5 A 810 4 1| EHSLFEXS O I O s M FE%Y
FFE FTRE = R L — o WEMRE= R A ¥ — o WA= AX—8 o fk &I L DR
O FH Wk m) T BERIEOKE E2EIN OF|H
B4R JE O s N A
n s D E E N
2 JFUHHARE o L — i B M OV R bk SR Y B (20234E FE R I)
JE M6 o o LS — (B (D=0 % 0.0258) - 0 |xi
3 . PREVSE DM N BRSNS — I bR E OB (@-0) | 0|t
— R RO T BT RO RO A TE FRBE~OT [P o1
B i RIS THRHEND ZRERFEO R (@-6)
w #H@-0e) . 0|t
R AL R[S O IO S D TR LR R O IER s |© 0.0 lke-co, /m?
% W70 D B (6= X 1000/ FEEFF5E D HEH T A) - freT P/ m
TR B PEHESEONER
?&ﬁ_ N %ﬂ% :EE{KF?%EFHZII%
PR SO R o || SRRSOl Ty [T T OPRHETT
i F R (t)
® @ ®=(®/1000) X @D ©)] W= x @ x44/12
NEGa O [ ne? 0.0 | 45.00 0.0 [ 0.0136 0.0
fi‘%@ﬂﬁ(LPG) O | ke 0.0 [ 50.80 0.0 [ 0.0161 0.0
B [t CkT i) Ol L 0.0 [ 36.70 0.0 [ 0.0185 0.0
N B2 O 0.0
o () 0 0.0
B TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 | 0.4890 0.0
= fﬁﬁ%ﬁf amem~zesm | O | kwh 0.0 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
X Her=y AW Al
ZolhoEEBaMFHos a6t [ | kWh 0.0 9.76 0.0 | 0.4890 0.0
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0] 9.76 [© 0.0 [ 0.4890 [® 0.0
& &t w 0.0 © 0.0
;'C) K3} O3 KB O | m 251.0 0.2660 0.1
i |38 TKE 0] 251.0 0.4000 0.1
& & 02

X1 7B DI . 4O M N T2 T AOB D K DR A DN
0=(®/1,000) X @725,

%2 W=(HRME TE T DIFUEAL X AR
Q=(/FERDEDMDEE (B A DL

B, XL HRE

T X %%Fﬁ%ﬁfﬁﬁ@lﬁﬁﬁ)/l 000

\

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

Srie. ) DIRED X 1,000 @=(@/1, ooo)x@&

(B APEZERIKASN47)



(F)

4 BRI Alok) 3 0D FEfipR 5L
HLRRR L OISR
AR xR A R xR A

HHL ik 1A il 0> 3

T RNLX—%D
e AR B o 4 42

C101 |22 RIERFEDT FO AT

#w O R R

KN H I

%

x|
o | R TR ST RE 3R

A AR R

|%htE o Bk oki | O] amemi e, |

5 $ A OHERIRE b R o B A
H = o A 8Oy [mf|m
N Fv—I Ky T2 CO,LHITH=R (wirre e %
HFEf % GRIN)  |COLBEH B Grpkmsg - kg-CO,/m* |COBEH & (i) t
oA, Rt HHEICN A 2 il

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

=¥ AT % O 4 FlEERT AR
= ¥ fr &% B|lA 1 0o/0o 0]—]O0|1 6 6
Tl1 9 o]—]o 0 1 4|x 8 &|#EEsoIE
=¥ T & o BT AE H
b M enrs
NI = A == 2%%# gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
I O JE IR 1H A 2,960.00 lm”| - 5 ) S g gy gy pg ™ VFER O LR
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
w5 & m @&yosy O %%@ HTFor) O #Eo—E (Fofh)
WA =75 A0 FEPT O paeftiay (i) O pasfiax (s)
BZS O T3 O #HAE sk B o
B E TS o PN PR - .
b s 80 5 | HEEEERKSy | O O Ingass M 3Rz
FFE FTRE = R L — o WEMRE= R A ¥ — o WA= AX—8 o fk &I L DR
o FJH R m) T EERmORE E2EIN OF|H
B4R JE O s N A
Mn B D E E R
2 JFUHHARE o L — i B M OV R bk SR Y B (20234E FE R I)
JE M6 o o LS — (B (D=0 % 0.0258) - 0 |xi
B . BREFE DM W EEHEND R LR E D & (@=-0) . 1|t
B R R T TR AR O T O AT A~ |7 ol;
HE —Hg g AT THENE R S “ LR DI (@-B)
w3 @-0+0) . 1}
AL IR EE OB RO BRSNS —BRIE IR FEOEEK miE [P 0.3 lke-co./m?
#4720 D B (G0 X 1000/ F LS O FRD) o ffeT P/ m
TR B PEHESEONER
?&ﬁ_ N %ﬂ% :EE{KF?%EFHZII%
PR SR o || EHE LRI Gy [HRET PRHET
i F R (t)
® @ ®=(®/1000) X @D ©)] W= x @ x44/12
NEGa O [ ne? 0.0 | 45.00 0.0 0.0136 0.0
fi‘%@ﬁﬁ(LPG) O | ke 0.0 | 50.80 0.0 0.0161 0.0
B |2 s (4T ) Ol L 0.0 | 36.70 0.0 0.0185 0.0
N B2 O 0.0
o () 0 0.0
B TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 | 0.4890 0.0
o | Jamess—wasm| O [ kwh 0.0| 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
X beray dWhak=herl
zohoBEEEmrnosazat,)| [ | kWh 3,633.0 | 9.76 35.5 1 0.4890 1.8
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0] 9.76 [© 0.0 [ 0.4890 [® 0.0
& &t w355 © 1.8
;'C) K3} O3 KB O | m 635.0 0.2660 0.2
i |38 TKE 0] 635.0 0.4000 0.3
& & 0

X1 7B DI . 4O M N T2 T AOB D K DR A DN
0=(®/1,000) X @725,

%2 W=(HRME TE T DIFUEAL X AR
Q=(/FERDEDMDEE (B A DL

B, XL HRE

T X %%Fﬁ%ﬁfﬁﬁ@lﬁﬁﬁ)/l 000

\

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

Srie. ) DIRED X 1,000 @=(@/1, ooo)x@&

(B APEZERIKASN47)



4 HupkiE B A bk 3R D FE iR
AR Z Dkt R
s ek %R 4 sk xR 4
A205  [Huki P SRR A 00 s e
e A ) oD # i
. I B106 [#EOTF —ZIZIHMHEMOHE B101 [BBATFAReAfEHRICIE-3<ER
TR D ——— s . N . S L s
R 5 O 4 4R B107 |FEEEE O AR OHE B105 |=3/—f F EORIE L ik
C101  |Z25 - RIEWSE DT ED A EAT
C106 |2 TR A B HESH i ~25 5
C109 725 RIS D72 11
= OH xR
p
I
*
V%
o
l D101 [Fo 7ot -2t | D104 |Z207 12— Ak
A B D108 |Zooitiakfisor i e iy sk
o |0 7t 58 =
BN
|%htE o Bk oki | O] amemi e, |
5 FEHAFE OHEREBR LR O H IR
H = o A 8Oy [mf|m
RUFv—I K5y S0 CO, BT (it gL %
BEAGSE GRIN)  |COMEH & Gerkmsy - kg-CO,/m? |CO.PEH & (i) t
Z DAty PR HHICN A A i
6 FralFIH

(HAPERFEAS47)




ZD2 (&)

A T e f e SR e
1 IR O

F(XD2)

F X% o 4 HIFEETAEARE
# ¥ g F HlA 1 00 0]—-JO0 1 6 7
Tl 9 ofl—1o0o 0 1 4|xhnr &|Esgoit
® ¥ P O T A(E #
b M enre
NI = A == 2%%# gﬂéfa\ﬁzgm TE /LN -y
BT S O IE IR E A 7,841.00 | m T L% — B OFEES O 1HFERE
Froo#F B wE|m pogs O hEis |
w5 & m @&yosy O %%@ HTFor) O #Eo—E (Fofh)
WA =75 A0 FEPT O pa¥hisx iR) O pa¥his (e
BZS O T3 O #HAE sk B o
EESEE N EXE . N B - L
2B 1 % i 5 A 810 5 1| EHELFEX S O I O s M FE%Y
FFE FTRE = R L — o WEMRE= R A ¥ — o WA= AX—8 o fk &I L DR
O FH Wk m) T BERIEOKE E2EIN OF|H
Bi4EE OB NE
n s D E E N
2 JFUHHARE o L — i B M OV R bk SR Y B (20234E FE R I)
JE M6 o o LS — (B (D=0 % 0.0258) - 1|kl
3 . PREVSE DM N BRSNS — I bR E OB (@-0) | 2 It
B R R T TR AR O T O AT A~ |7 ol;
HE —Hg g AT THENE R S “ LR DI (@-B)
w3 @-0+0) . 2 |t
R AL R[S O IO S D TR LR R O IER s |© 0.2 lke-co. /m?
#4720 D B (G0 X 1000/ F LS O FRD) o freT P/ m
TR B PEHESEONER
?&ﬁ_ . s %ﬂ\‘% :EZ'%{“{KF?%?ij%;
PR O RS o || BB oy [PRET PR
i F R (t)
® @ ®=(®/1000) X @D ©)] W= x @ x44/12
|ERH A O [ ne? 0.0 | 45.00 0.0 [ 0.0136 0.0
fi‘%@ﬂﬁ(LPG) O | ke 0.0 [ 50.80 0.0 [ 0.0161 0.0
B [t CkT i) Ol L 0.0 [ 36.70 0.0 [ 0.0185 0.0
N B2 O 0.0
o () 0 0.0
B TR T (sne~2280) | | kWh 0.0 9.97 0.0 | 0.4890 0.0
= fﬁﬁ%ﬁf amem~zesm | O | kwh 0.0 9.28 0.0 | 0.4890 0.0
X beray dWhak=herl
zohoBEEEmrnosazat,)| [ | kWh 5,676.0 | 9.76 55.4 1 0.4890 2.8
A5 D ITHEIED A D ZR U] kWh [P 0.0] 9.76 [© 0.0 [ 0.4890 [® 0.0
& &t w554 © 2.8
;'C) K3} O3 KB O | m 356.0 0.2660 0.1
i |38 TKE 0] 356.0 0.4000 0.1
& & 02

ST DT . Ko &% OF L3 FH A8 00 /K D B HAE ONC
0=(®/1,000) X @& T2,

%2 =(HF A5 E 92 HLAL X AR
@=(Q/BRDZDOMDHTE

B, XL HRE

(BEMARHOL

T X %%Fﬁ%ﬁfﬁﬁ@lﬁﬁﬁ)/l 000

\

3 T /RGE ~D PRI TED WAL he A HEL

Srie. ) DIRED X 1,000 @=(@/1, ooo)x@&

(B APEZERIKASN47)



4 HupkiE B A bk 3R D FE iR
AR Z Dkt R
s ek %R 4 sk xR 4
A205  [Huki P SRR A 00 s e
e A ) oD # i
. I B106 [#EOTF —ZIZIHMHEMOHE B101 [BBATFAReAfEHRICIE-3<ER
TR D ——— s . N . S L s
R 5 O 4 4R B107 |FEEEE O AR OHE B105 |=3/—f F EORIE L ik
C101  |Z25 - RIEWSE DT ED A EAT
C106 |2 TR A B HESH i ~25 5
C109 725 RIS D72 11
= OH xR
p
I
*
V%
o
l D101 [Fo 7ot -2t | D104 |Z207 12— Ak
A B D108 |Zooitiakfisor i e iy sk
o |0 7t 58 =
BN
|%htE o Bk oki | O] amemi e, |
5 FEHAFE OHEREBR LR O H IR
H = o A 8Oy [mf|m
RUFv—I K5y S0 CO, BT (it gL %
BEAGSE GRIN)  |COMEH & Gerkmsy - kg-CO,/m? |CO.PEH & (i) t
Z DAty PR HHICN A A i
6 FralFIH

(HAPERFEAS47)




